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Celkové slovní hodnocení diplomové práce: 

Diplomová práce řeší aktuální problematiku řešení civilní ochrany a krizové řízení v obci Raduň. Autor  

v teoretické části pojednává o problematice řešení civilní ochrany, krizového řízení, krizového plánování  

a formuluje základní opatření ochrany obyvatelstva v obci Raduň, kde prokázal výborné znalosti s odbornou 

literaturou. Vhodně využíval odbornou literaturu včetně časové a obsahové aktuálnosti, věcnosti  

a relevantnosti informací k dané problematice. Práce má všechny požadované náležitosti, zcela odpovídá 

požadavkům kladeným na kvalifikační práce. Autor aktivně konzultoval a zapracoval všechny připomínky 

vedoucí diplomové práce. Vhodně jsou také formulovány cíle a použité metody (např. analýzy rizik, 

kontrolní list, analýzy „Co se stane, když“, analýzu stromu událostí (ETA), analýzu souvztažnosti (KARS) 

atd.). Kladně hodnotím aktivitu autora při výzkumném šetření za využití odborné komunikace s vedením 

obce Raduň a zástupci oddělení havarijního a krizového řízení Magistrátu města Opavy. Autor v závěru 

praktické části výborně vypracoval návrhy opatření jako např. Návrh karty zvláště ohrožených osob v obci 

Raduň, Informační leták: Jak na evakuaci, které přispívají ke zkvalitnění připravenosti nejenom samotné 

obce, ale jsou využitelné i pro ostatní obce na území obce s rozšířenou působností Opava či podobné 

samosprávné celky na území České republiky. Pravidelná osvěta občanů obce o evakuační a podobné 

problematice navyšuje připravenost obyvatelstva na MU, což se autor rovněž zasadil o vložení letáku  

s komentářem do pravidelného tištěného čtvrtletníku obecního úřadu (Raduňský zpravodaj). Vypracované 

návrhy v případě praktické aplikace jsou reálný, proto navrhuji, po zohlednění připomínek alespoň 

podstatnou část práce publikovat. Celkově je práce zpracována na výborné úrovni. Cíle byly splněny. 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 
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